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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ EK 02 ze dne 23. 5. 2022 • Microsoft Teams

Zápis z jednání EK
Volební období 2019–2023 ze dne 23. 5. 2022


Přítomni: Lucie Šabíková (předseda), Kateřina Holíková (KH), Jana Hradilova (JH), Radek Felcman (RF), Jiří Pixa (JP), Marek Poláček (MP), Kateřina Šebková (KŠ)



Program jednání
1. Etický kodex včetně všech platných příloh  
2. Podněty k řešení – podezření z porušení Etického kodexu
3. Úkoly pro jednotlivé členy EK


Etický kodex včetně všech platných příloh
 Všemi příslušnými členy EK odsouhlaseno, že do příští pravidelné schůze EK si každý nastuduje a případně připraví poznámky k aktuálně platném Etickému kodexu včetně všech příslušných příloh


Podněty/úkoly k řešení  
Členy EK bylo odsouhlaseno, že aktuální podněty k řešení včetně příslušných důkazních podkladů budou všem členům EK k dispozici (zaslány e-mailem) vždy v předstihu, a to nejpozději v termínu 7 dní před daným jednáním EK. V případě, že bude podán podnět ve výše zmíněné lhůtě před jednáním EK a bude zhodnocen jako bude zhodnocen jako neodkladný, bude zařazen do programu nejbližší schůze EK. 



Obdržené podněty – porušení Etického kodexu

UEK01 – účast porotce v rámci soutěže
· Znění podnětu:
Dobrý den,
mé jméno je XY_1 a již nějaký rok se pohybuji se svou dcerou která tančí v tanečním sportu.
Na letošním MČR jsem byla velmi překvapená tím, že jeden z porotců mohl hodnotit kategorii, kde si myslím, že jeho vztahy s některými soutěžícími jsou, anebo v minulých letech byly více než přátelské.
Jedná se o porotce XY_2 a jeho porotování v kategorii Dospělí.

Pokud se tedy stále řeší etický kodex kde, koho může porotovat, že nemůžou být v rodinném nebo spřízněném kontaktu/stavu potom opravdu nechápu, jak toto mohlo být dovoleno, že tento porotce může hodnotit na takového soutěži jako je přímo MČR v latině v rámci blízkých vztahů diskutabilní tanečnice.
· Odpověď:
K porušení Etického kodexu, případně ustanovení dalších závazných dokumentů jako je Soutěžní řád nedošlo. Podle odstavce 3b přílohy EP02 Etického kodexu, " Porotce nesmí hodnotit žádnou soutěž a musí se vzdát členství v porotě v případě, že některý ze soutěžících sportovců je členem jeho blízké nebo vzdálené rodiny, včetně „de facto“ vztahů, nebo v případě, že má osobní vztah s kýmkoliv ze soutěžících sportovců, neboť takový stav ho zbavuje schopnosti objektivního hodnocení. Výrazy "blízká a vzdálená rodina" se vztahují na každého, s kým má porotce pokrevní vztah nebo je v manželském svazku, včetně bratrance/sestřenice nebo bližšího příbuzného, nebo kohokoliv, s kým porotce žije, případně s kým je spojen adopcí." Etická komise konstatuje, že žádném z Vámi výše uvedených případů se nejedná o porušení Etického kodexu, jelikož se jedná o vztahy ukončené a neaktuální. 
· Vyřešeno

Pozn.  Znění jednotlivých podaných podnětů bylo s ohledem na ochranu osobních údajů zúčastněných osob pro účely zveřejnění upraveno.

Úkoly pro jednotlivé členy
Na této schůzi nebyly mezi jednotlivé členy rozděleny žádné úkoly
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