Zápis z jednání představenstva divize č. 14 Zlínské divize
Jednání proběhlo dne 15. listopadu 2024 v 9.30 online pomocí Teams.

Přítomni: Radek Felcman (RF), Igor Henzély (IH), Jiří Herůdek (JH), Martin Kolařík (MK), Jiří Pohlodek (JP), Radim Přádka (RP), Dušan Stareček (DS)

Program jednání:
1. Jednání prezidia ČSTS 26.11.2024 v Praze. Podklady: https://www.csts.cz/cs/Content/View/4809.
2. Informace z jednání na Krajském úřadu Zlínského kraje ohledně ODM v Ostravě.
3. Nominace na Olympiádu dětí a mládeže za Zlínský kraj.
4. Rozdělení prostředků z pokladny Zlínské divize na kluby k 1.12.2024.

Jednání
Zahájení a program jednání
Jednání zahájil a po celou dobu řídil předseda představenstva divize DS.
Představenstvo se dohodlo, že zápis pořídí MK.
Před zahájením jednání RP navrhnul emailem nový bod programu, úpravy svazových pravidel pro losování porot MČR. O doplnění bodu do programu + schválení celého programu jako celku se hlasovalo.
Hlasování č. 1 — pro 6/proti MK/zdržel se 0: schváleno.

Bod 1.: příprava na prezidium 26.11.2024

a) Změna FŘ — úprava dělicího poměru +10 % ZČP ve prospěch centra
Proběhla diskuse, kdy členové představenstva vyjádřili nesouhlas s úpravou. MK podotknul, že možná argumentace bude, že centrum má se členy práci, ovšem tuto práci by měli dělat vedoucí klubů.
Hlasování č. 2 — pro RF/proti 6/zdržel se 0: neschváleno.

b) Změna SŘ — úprava oprávnění VR rezervovat termíny bez soutěžních akcí
Členové představenstva obecně s návrhem nesouhlasili, podle RF byl návrh myšlen úžeji, než jak je zapsán, jen pro kolizní případy. Dle MK je návrh zbytečný, pokud se současně neřeší věci jako kolize WDSF titulárek/TL, přesouvání akcí v gesci VR apod. V diskusi DS, RF navrhli celostní přístup včetně nějakého způsobu regulace počtu akcí/soutěží. RF navrhnul, aby VR dostala úkol regulaci dopracovat.
Hlasování č. 3 — pro RF, DS/proti 5/zdržel se 0: neschváleno.

Bod 2.: informace ze schůzky na kraji o ODM
DS informoval členy představenstva o schůzce před ODM. Probralo se oblečení, malý počet zúčastněných zástupců sportů, dohoda o nákladech za doprovod. Za náš kraj DS nahlásil dopravu doprovodu vlastními prostředky. Celkově vůči minulým letům očekávaný průběh i informace.
V roce 2028 proběhne ODM ve Zlínském kraji.

Bod 3.: nominace sportovců na ODM
DS zrekapituloval diskusi proběhlou v emailech, kdy týden po oznámení zahájení nominací došlo k náhodnému přeskočení pořadí párů a aktuální RL se neshodoval s výchozím. Nynější stav RL odpovídá okamžiku vyhlášení nominací. MK zopakoval, že RL ČSTS není pro nominace ODM vhodný nástroj, protože má jiný účel.
Představenstvo se dohodlo, že nominaci na ODM provede podle RL k 20.12. (což bude průběžný RL ze dne 17.12.), a o dohodě hlasovalo.
Hlasování č. 4 — pro 7/proti 0/zdržel se 0: schváleno.

Bod 4.: rozdělení příspěvků dle pravidel divize
DS navrhnul v souladu s divizní směrnicí rozdělení podle počtu členů k 1.12. s tím, že dosud není přesně jasné, kolik prostředků v divizi je možné rozdělit kvůli nevyčerpané podpoře reprezentace. DS tedy požádal všechny, aby si náklady vyúčtovali.
RF dále podotknul, že od listopadu 2023 rovněž platí možnost podpory za pořádání titulárních a WDSF akcí, a že vyúčtování se týká i tohoto.
DS dále požádal žadatele příspěvků, aby seskupovali faktury per akce, aby bylo zřejmé, k jaké akci se podpora váže. Tzn., faktury ne per sportovec, ne ročně, apod.

Bod 5.: úprava pravidel pro výběr porotců pro MČR
RP krátce okomentoval návrh s tím, že písemný podklad jsme si všichni přečetli, a že primárně se návrh týká odstranění diskriminace.
V proběhlé diskusi RF komplexně popsal souvislosti návrhu, MK nesouhlasil s tím, že legislativu ČSTS v této věci si může spolek nastavit jak potřebuje, a doporučil RP reformulaci zdůvodnění. DS následně upozornil, že poznámka RF, že po případné aplikaci návrhu RP by vůbec nemuselo být možné sestavit na akci porotu, je důležitá. Podobně IH a RF souhlasili s MK, že ve střetu práv sportovce (mít pestrou a kvalitní porotu) a porotce (být na akci porotce) má mít přednost sportovec.
O podpoře návrhu RP se hlasovalo.
Hlasování č. 5 — pro IH, JP, RP/proti RF, JH, MK, DS/zdržel se 0: nechváleno.

Ukončení jednání
Představenstvo se po otázce IH bez výhrad shodlo, že podá a podpoří návrh pro prezidium udělit manželům Jaroslavě a Igorovi Henzélyovým čestné členství v ČSTS.
Hlasování č. 6 — pro 7 /proti 0/zdržel se 0: schváleno.
Představenstvo tímto pověřuje DS.

DS na konec požádal členy o zhodnocení průběhu jednání online. Ohlasy byly příznivé, MK stále dává přednost osobnímu jednání. Dohoda je tedy vybrat si online nebo offline způsob jednání podle povahy projednávaných otázek.
Jednání představenstva ukončil DS v 11 hodin.

Ve Zlíně/Teams dne 15. listopadu 2024, zapsal Martin Kolařík a ověřil Dušan Stareček.
