KONGRES ČSTS 2013
Letošní, dalo by se říci, novoroční Kongres tanečních odborníků byl určen pro trenéry, porotce, studenty trenérských studií UK FTVS a aktivní tanečníky. Konal se v atraktivním prostředí TANČÍRNY Petra Čadka v Praze Holešovicích prakticky na prahu nového roku, v sobotu 5.ledna 2013.
Myslím si, že samotný kongres měl velice zajímavý průběh, měl u účastníků úspěch a byl pro ně jistě profesním přínosem. Odehrával se na sále Tančírny.
Nejprve se, pod vedením Marie Dvořákové, představili studenti kvalifikačních studií University Karlovy FTVS . Dle Martina Dvořáka, předvedli Metodickou řadu pro výuku standardních tanců – konkrétně Waltzu a dle Lukáše Bartuňka Metodickou řadu pro výuku latiny – Čačača.
Poté se ujal slova ředitel Sportovního centra mládeže ing. Petr Odstrčil a seznámil nás s finanční a cílovou politikou této instituce, v podstatě, projektu. Zmínil soustředění i celoroční tréninkový režim, včetně zdravotní (diagnostické) péče a kondiční přípravy. Vysoko cenil především spolupráci s ruskými trenéry Tanečního centra Magnolia, které vychovalo již řadu mistrů a vícemistrů světa v juniorských a mládežnických kategoriích (jmenovitě spolupracujeme s trenéry Vladimír Bekmametov, Natalia Urban, Alexandr Prosvirnin a Olga Basenkova). Samozřejmě, vzhledem ke krátkému časovému horizontu existence SCM, zatím nemohl Petr hodnotit, jakých výsledků bylo u nás dosaženo.
Zhruba od jedenácti hodin do půl jedné vládla na tanečním parketu Olga Basenkova (významná členka Magnolia), která, s přesvědčivostí a temperamentem jí vlastním, na našich juniorech I (dva páry), vysvětlovala své osvědčené postupy výchovy dobrých a psychicky odolných mladičkých tanečníků. Sázela na hru a psychologii aspirace. Velmi zajímavě, třeba, motivovala jednotlivce k postupům, aby nechtěli být nejhoršími a chtěli, případně i, rozhodovat o úrovni ostatních kolegů či kolegyň (kamarádů).

Oběd byl dobře organizovaný a velmi chutný!

Po obědě vystoupili někteří členové Lektorského sboru, se svými Výukovými radami pro latinské a standardní tance, které nazvali „Kolo mlýnské podruhé“. 

Mgr.Marie Dvořáková komentovala a obdivuhodně i tančila (spolu s „Mácou“ a dalšími „Madaťáky“) metodicky se rozšiřující sestavy kroků pro Jive.
Ing. Petr Bartuněk uváděl na správnou míru některé pojmy z Příběhové linky Pasodoble.  Spolu s demonstrátory Lukáše Bartuňkem a Kateřinou Hrstkovou pak ozřejmil principy 3 dimenzního pohybu, projekce i využití prostoru a rozvinul typy šátkových přeměn v uvedeném tanci.

Martin Odstrčil probral (s dvěma svými nejúspěšnějšími páry v roli demonstrátorů – David Odstrčil -Tara Bohak, Michal Horníček - Yana Grischenko) strukturální a intervalovou náplň jím vedených tréninků pro standardní tance. Zajímavá byla ukázka tzv. „Performančního practisu“. Přednášku pak zakončil výzvou, aby naši odborníci uznávali i práci druhých!
Závěrečná hodina a půl Kongresu patřila opět Olze Basenkové. Velice zajímavý byl její přístup k partneringu, podmíněný i velmi náročnými fyzickými procesy (stoupání na vysokou židli jednonož) a emocionální vzájemností (hlavně při přenosu energie bez kontaktu). Příklady, s předjíždějícími se Ferrari, k zajištění svobody pohybu v páru a správného nasměrování partnerky partnerem, byly jasnější než jakékoliv jiné pokyny pro nácvik. Zkrátka tato trenérka věděla, o čem mluví a zanechala ten nejlepší dojem.

Po krátké přestávce došlo na Slavnostní část. Tady však vznikly nemalé trhliny, a mně zase už nedalo o nich nic nenapsat!
Na slavnostní vyhlášení byly vytištěny i zvláštní pozvánky. Také jsem v této části registroval v hledišti sálu některé opravdové celebrity našeho kulturního a sportovního života. S některými jsem i mluvil, v přesvědčení, že jim předvedeme to nejlepší, čím se může svaz v současnosti pochlubit.  Abych byl konkrétní, podařilo se třeba zajistit (a nebylo to úplně lehké) V.I.P. účast olympioničky Kateřiny Baďurové, vítězky poslední řady Star Dance, vicemistryně světa a české rekordmanky ve skoku o tyči, nebo zasloužilého umělce Vlastimila Harapese, ikony baletu Národního divadla, režiséra, choreografa a tanečního pedagoga, filmové režisérky i scénáristky Marie Poledňákové, herce Jana Revaie, porotce poslední řady Star Dance, či  Docenta Inženýra Jiřího Laurence, předsedy České asociace sportu pro všechny, nebo Magistra Miroslava Zítka, generálního sekretáře ČASPV. Přítomni byli též: Magistra Jana Havrdová, prezidentka Českého svazu aerobiku, fitness a tance a České komory fitness i zástupci různých medií. Proto mi vůbec nebylo jedno, co se v prezentaci naší práce odehrávalo.
Při vyhlášení vítězů a dvou dalších dekorovaných párů ligy mládeže a dospělých v latině nedělal ukázky prostě vůbec nikdo. U dospělých to prý byly absence způsobené nemocí a reprezentačními povinnostmi, ale v mládeži byli vítězové na místě a přesto jsme se jejich dalšího vystoupení (ukázky dělali jenom jako vítězové ligy ve standardu) nedočkali. Prý nebyli v tomto směru osloveni, což se mi v dosavadním systému zdálo dosti nelogické.
Proč jsme ve vyhlášení výročních cen neviděli Martina Dvořáka a Zuzanu Šilhánovou, ani jako hvězdy za výborné výsledky na MS dospělých a účast ve finále Grand Slamu a ani jako interprety čestného tance, který k tomu vždy patří a byl by jistě byl vrcholnou podívanou slavnosti? Toto opravdu vůbec nevím a nechápu!
Zato ve vycházejících hvězdách dělaly ukázky 3 nominované páry (Michal Horníček – Yana Grischenko, zvolené vycházející hvězdy za vynikající výsledky ve světové jednadvacítce, hlavně finále MS v desítce), senioři Zdeněk a Lenka Přibylovi (finalisté MS STT) a senioři Martin Macoun – Romana Motlová (finalisté MS LAT). To už nemohl vystoupit také David Odstrčil a Tara Bohak? Třeba jako vítězové MČR v desítce! Tato čtyři vystoupení a Lukáš Bartuněk s Kateřinou Hrstkovou (vystoupili, jako finalisté MS Free stylu v LAT nominovaní na Rising Stars, na závěr a obstarali tak operativně  alespoň nějaké vyvrcholení slavnostní části) mohla ještě nepříznivý průběh Slavnostní části alespoň trochu „vybrat“.
Takhle se neprezentovaly ani vůbec nejlepší pár ve standardu, ani vůbec nejlepší pár v latině a dokonce ani momentálně obě druhé nejlepší dvojice v nejvyšších kategoriích. Také nejlepší v kombinaci juniorů a dospělých (v této věkové kategorii jsme kdysi mívali i finalisty MS) nezatančili a mne to v průběhu slavnostní části stále více překvapovalo, až nakonec docela rozzlobilo.
Nedivím se, že zástupci ostatního uměleckého a sportovního světa si myslí, že to, co dovedeme se dá snadno naučit za čtvrt nebo půl roku (viz Star Dance a řeči okolo něj), anebo, že to nestojíme za, nijak zvlášť zasloužené, dotace.
Ještě, že paní prezidentka, paní ing. Eva Bartuňková, svými zasvěcenými a uznalými komentáři spoustu věcí v tomto směru zachránila.
Zasloužené cti „Síně slávy“se dostalo panu Vladimíru Buryanovi s chotí Vlastou. Pan Buryan je taneční učitel a trenér, který stál u zrodu našeho ČSAST (Československý svaz amaterského společenského Tance) a jeho paní byla i je jeho oporou a partnerkou.
Doprovodnými akcemi Kongresu byly: 

Zasedání Výkonné rady ČSTS v neděli 6.1.dopoledne v pohybovkovém prostoru Tančírny.
Otevřené soustředění latinských párů s Olgou Basenkvou v pátek 4.1. v Dance Hallu Na Strži, Praha 4. a v neděli na sále Tančírny – Bylo cenově zvýhodněno pro Sportovní centrum mládeže a Národní tým všech věkových kategorií. Neviděl jsem individuální lekce, ale zúčastněné páry si je ohromně chválili. Viděl jsem ale společnou lekci, kde tentokráte Olgy probírala techniku ryze mechanicky, ale dělala to naprosto přesnými popisy a vzornou demonstrací.
Setkání lektorského sboru v neděli 6.1.odpoledne v pohybovkovém prostoru Tančírny. Probíralo se plánování kvalifikačních studií s případnou návaznosti na licence ČSTS.
Po skončení vlastního Kongresu, a jeho Slavnostní části, byl vyhlášen jakýsi zábavný Společenský večer s gastronomickým „občerstvením“ hostů. Ten se však konal převážně v prostoru baru, kde byla velmi příjemná a pozorná obsluha.                                                                                           

                                                                                                             Ing. Zdeněk Landsfeld 
